Anschrift:
Absender

Per Einwurfeinschreiben
Anschrift
Empfänger


Ort, Datum

Ihr Schreiben vom XX.XX.XXXX – vermeintlicher Strom-/Gas-Liefervertrag (Anm. zutreffendes auswählen)
Kundennummer 


Sehr geehrte Damen und Herren, 

in Ihrem Schreiben vom XX.XX.XXXX (Anm. Datum einfügen) behaupten Sie ein Vertragsschluss zur o.g. Kundennummer. Ein solcher Vertragsschluss wird von mir ausdrücklich bestritten. Für einen Vertragsschluss sind Sie darlegungs- und beweisbelastet. 

Sie haben mich im Rahmen unerlaubter Telefonwerbung kontaktiert, weshalb ich das Vorgehen der Bundesnetzagentur melden werde. 

Des Weiteren weise ich Sie darauf hin, dass das von Ihnen versandte Schreiben vom XX.XX.XXXX nicht die erforderliche Textform des § 41b EnWG wahrt, ein Vertragsschluss scheitert also auch daran. 

Rein vorsorglich fechte ich den behaupteten Vertrag wegen Irrtums und Täuschung an. Hilfsweise widerrufe ich den vermeintlichen Vertrag nach den Vorschriften über über Fernabsatzverträge gemäß §§ 312g ff. BGB. Die vorgenannten Rechte mache ich ausdrücklich nur hilfsweise geltend und begründen nicht die Annahme eines Vertragsschlusses. 

Ein SEPA-Lastschrift-Mandat habe ich Ihnen nie erteilt, ebenfalls rein vorsorglich widerrufe ich ein etwaiges SEPA-Lastschriftmandat. Sollte es zu unberechtigten Abbuchungen kommen, werde ich diese rückgängig machen lassen, etwaige dafür entstehende Kosten gehen zu Ihren Lasten. 

Außerdem widerspreche ich der Verarbeitung meiner Daten für Zwecke der Werbung oder Markt- und Meinungsforschung. Sie sind daher verpflichtet meine Daten unverzüglich für diese Zwecke zu sperren. Eine darüber hinaus gehende Verarbeitung, Speicherung oder Nutzung meiner Daten ist mangels Vertrags nicht erforderlich, sodass ich Sie zur Löschung auffordere.

[bookmark: _GoBack]Ich fordere Sie auf, mir bis zum XX.XX.XXXX (Anm.: 2-Wochenfrist ab Versandtag) das Nichtbestehen eines Vertrages sowie die Löschung meiner Daten zu bestätigen. Bitte sehen Sie von haltlosen Schreiben ab.

Sollten ich bis dahin nichts von Ihnen hören, gehe ich davon aus, dass die Angelegenheit beendet ist.

Mit freundlichen Grüßen
Unterschrift Absender
